
令和６年度学校評価アンケート集計（保護者）

評　価　内　容 1 2 3 4

１　子どもは、楽しく登校している。 54% 38% 6% 2%

２　子どもは、学習したことが分かっている。 35% 47% 17% 1%

３　子どもは、学年の目安に沿った家庭学習の習慣ができている。 30% 42% 23% 4%

４　子どもは、本（図鑑や学習漫画も含む）が好きで、よく本に親しんでいる。 27% 26% 30% 17%

５　子どもは、自分の夢や目標をもっている。 18% 44% 32% 6%

６　子どもは、進んであいさつや返事ができている。 23% 54% 19% 4%

７　子どもは、誰に対しても差別をしない思いやりのある子に育っている。 43% 49% 7% 0%

８　子どもは、 きまりをよく守り、善悪の判断ができている。(低学年)、子どもは、
きまりの意味を考え、相手や周りの人の気持ちを考えた行動ができている。(中・
高学年)  

41% 47% 11% 1%

９　子どもは、心も体も健やかに成長している。 61% 33% 5% 1%

10　家庭では、子どもとゲームの仕方やインターネットやSNSの利用（ルール）に
ついて話をしている。

41% 45% 13% 1%

11　学校は、基礎的・基本的な学力が身に付く分かる授業を行っている。 43% 47% 8% 1%

12　学校は、 ノート検定（自主学習コンテスト）や家庭学習がんばり週間などの取
組を実施して、一人一人の確かな学力の向上に努めている。  43% 44% 11% 2%

13　学校は、 道徳性や規範意識を育てる指導を適切に行っている。 43% 48% 7% 2%

14　 学校は、いじめが起きないように気を付けていて、いじめを許さない指導を
行っている。  38% 50% 10% 2%

15　  運動会や校外学習などの学校行事を実施し、適切な教育活動を行ってい
る。

59% 38% 1% 1%

16　   健康や食育についての指導、病気やけが、アレルギーなどの対応を適切
に行っている。  57% 38% 4% 1%

17　 学校は、 在校中や登下校時、子どもの安全指導に努めている。 40% 47% 10% 4%

18　 学校は、校舎内外の環境美化に努めている。 49% 46% 5% 0%

19　 学校は、  懇談や学校通信、学年だより等で学校での様子を知らせようとし
ている。 62% 35% 3% 1%

20　学校は、家庭や地域と連携しながら教育活動を行っている。 46% 48% 4% 1%

1＝そう思う、２＝どちらかといえばそう思う、３＝どちらかといえばそう思わない、４＝そう思わない


